資料提供 和歌山県と同日提供

令和5年5月15日



担当	á 課	産業政策課
担当	有者	吉村、赤堀、木村
電	話	(073) $435-1040$
内	線	3013

株式会社写易の新オフィス開設による 進出協定調印式(5月23日)について

東京都中央区に本社を置き、企業の基幹システムやWEBサービスの開発等を行っている株式会社写易が、本市に新オフィスを開設することとなりました。

同社は2004年に設立したIT企業で、今回新たに開設する和歌山オフィスは関西・西日本エリアの業務拠点として稼働する予定です。同社の進出により、本市の雇用拡大や関係人口の増加、IT人材の育成等が期待されます。

つきましては、株式会社写易、和歌山県、和歌山市の三者による進出協定調印式を以下の 通り行いますのでお知らせします。

《進出協定調印式》

1 日 時 令和5年5月23日(火)11時00分~11時30分

2 場 所 和歌山県庁 本館 3 階 知事室

3 内 容 株式会社写易、和歌山県、和歌山市による企業進出協定の締結

4 出席者 株式会社写易 取締役副社長 陳 宏宇 様

和歌山県知事 岸本 周平

和歌山市長 尾花 正啓

【企業概要】

名 称:株式会社写易

代表者:代表取締役社長佐藤 恒雄

所 在 地:東京都中央区銀座八丁目17番地5号

設 立:2004年(平成16年)6月29日

資本金:3,000万円

従業員:42名(令和5年3月現在)

業務内容:ソフトウェア開発保守、システム構築

【進出概要】

事業所名:株式会社写易 和歌山オフィス

進出場所:和歌山市東蔵前丁4番地

ファーストビル4階(51.11㎡)

雇用予定:正社員15名(3年間)

操業時期:令和5年6月

業務内容:ソフトウェア開発保守、システム構築



